



НОВОСТИ ФИЛАТЕЛИИ

16 июля 2025 года ко Дню освобождения города Гродно от немецко-фашистских захватчиков Министерство связи и информатизации Республики Беларусь выпустило в обращение три почтовые марки на тему "Гродненщина" из серии "Белорусский край".

□ Сегодня в культурном центре «Фестивальный» в центре Гродно прошла торжественная церемония гашения специальным штемпелем на тематическом художественном конверте "Первый день".

В мероприятии приняли участие:

□ помощник Президента по Гродненской области Константин Бурак;
□ председатель Гродненского городского исполнительного комитета Андрей Хмель;
□ настоятель Свято-Покровского кафедрального собора протоиерей Григорий Беляцкий;
□ директор Гродненского филиала РУП "Белпочта" Светлана Мякиш.

□ Проект подготовлен в сотрудничестве с Гродненским областным исполнительным комитетом.

— "Область Гродненщины – архитектурная жемчужина Беларуси. Старинные замки, в том числе королевские, древние храмы, монастыри и родовые усадьбы – все это привлекает многочисленных туристов из Беларуси и зарубежья. Историко-культурное наследие области гармонично сочетается с ее удивительной природой: лесистые холмы, долины рек, заповедники и национальные парки восхищают своей красотой." - отметила Светлана Мякиш. На марках изображены:

□ Свято-Борисоглебская (Коложская) церковь в Гродно;
□ Свято-Успенский Жировичский ставропигиальный мужской монастырь;
□ Церковь Святого Архангела Михаила в д. Сынковичи.

Дизайн Светланы Цырулик. Фото Сергея Плыткевича. Тираж марок по 24 тысячи экземпляров.

i Гродненская область – самая маленькая по территории из шести областей Беларуси. Расположена на западе страны. Областной центр – город Гродно. Регион активно развивается, сохраняя при этом свою самобытность и традиции.

После завершения церемонии участники смогли сделать памятное фото с гашеными конвертами.

Source URL: <https://mpt.gov.by/node/10647>